

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XII.

16. január 2017

Číslo 2

Nepredajné

## Kam na ples

Tento vikend máme za sebou plesy v ZŠ Gorazdova, poľovnícky a Diva ples. V sobotu 21.1. sa chystá Ples Bánovecka v MsKS, 11.2. Ples športovcov a Hasičský ples, 27.2. Farský ples... Dajte vedieť o ďalších!

## Novoročný koncert k 70. výročiu založenia ZUŠ D. Kardoša

Základná umelecká škola Dezidera Kardoša v spolupráci s Farským úradom v Bánovciach nad Bebravou a mestom opäť, už po tretí raz, pripravili v Kostole Najsvätejšej Trojice novoročnú umeleckú lahôdku. V Božom chráme rozdávali rôzne generácie umelcov spev a hudbu s nadšením a vo výbornej kvalite. Tohtoročný novoročný koncert bol venovaný 70. výročiu založenia ZUŠ, ktorá v súčasnosti vychováva vyše päťsto mladých umelcov v rôznych oblastiach múzických umení. Aj v nedeľu 8. januára sme mohli počúvať nielen rôzne hudobné nástroje a rôzne hlasy, viacero sólistov, tak z radov pedagógov, ako aj absolventov ZUŠ, ale aj detský spevácky zbor a učiteľský zbor pri ZUŠ pod vedením Simonety Adamkovej. Hostami tohtoročného umeleckého večera boli huslista Tomáš Tuláček a violončelista Ján Zlámal. Účinkujúcim poďakovali riaditeľ ZUŠ D. Kardoša Silvester Lavřík, ktorý tiež účinkoval v zbere, a fars bánovskej farnosti Stanislav Garaj. Riaditeľ neskrýval radosť z toho, že im Bánovčania svojou hrejivou účasťou a prejavenu priazňou dodali chuť pokračovať v započatom diele v ďalších rokoch.

(ab), Foto: D. Muranová



## Tlačová správa mesta k šíreniu zavádzajúcich informácií

Milí Bánovčania, mesto Bánovce nad Bebravou vydáva tlačovú správu k šíreniu **nepravdivej a zavádzajúcej informácie**, že cieľom listu, ktorý bol adresovaný riaditeľom základných škôl, bolo oznámenie o umiestnení tzv. neprispôsobivých občanov do telocviční základných škôl.

Základné školy, ktorých zriaďovateľom je mesto Bánovce nad Bebravou, obdržali list, v ktorom ich mesto upozorňuje, že v prípade nutnosti riešenia

**mimoriadnych situácií**, mesto využije aj telocvične základných škôl. **Mimoriadna situácia** je obdobie ohrozenia alebo obdobie pôsobenia následkov mimoriadnej udalosti na život, zdravie alebo majetok, ktorá je vyhlásená podľa zákona. Počas nej sa vykonávajú opatrenia na záchranu života, zdravia alebo majetku, na znižovanie rizík ohrozenia alebo činnosti nevyhnutné na zamedzenie šírenia a pôsobenia následkov mimoriadnej udalosti. Mimoriadna situácia sa vyhlasuje a

odvoláva prostredníctvom hromadných informačných prostriedkov.

Cieľom a výsledkom listu malo byť nahlásenie mena a telefónneho čísla povereného zamestnanca školy. Toto je potrebné pre aktualizáciu krízového plánu mesta. Mesto si tým plní jednu zo základných úloh a tou je zabezpečenie bezpečnosti obyvateľov.

Mesto vyhlasuje, že v prípade vzniku mimoriadnej situácie, bude postupovať v súlade s platnou

Pokračovanie na 3. strane >>

## Štatistika dopravných nehôd v kraji

V roku 2016 bolo v Trenčianskom kraji políciou riešených celkom 1289 dopravných nehôd (o 8 menej oproti roku 2015). Najviac dopravných nehôd bolo v okrese Prievidza a to 328 (-10), naopak najmenej – 44 nehôd bolo v okrese Myjava. Pri týchto nehodách vyhasol život 20 ľudíom (-8), pričom najviac bolo usmrtených v okrese Bánovce nad Bebravou 5 (+5). Z 20 usmrtených osôb bolo až 8 chodcov a 1 cyklista, takže podiel

nemotorových účastníkov na celkovom počte usmrtených osôb predstavuje až 45 percent. Ťažké zranenie pri dopravných nehodách utrpelo 73 osôb (-10), ľahko zranených bolo 555 osôb (-17). Hlavnými príčinami dopravných nehôd v roku 2016 boli porušenie povinnosti vodiča (516 dopravných nehôd), neprimeraná rýchlosť jazdy (237), nesprávna jazda cez križovatku (97) a nesprávne otáčanie a cúvanie (89).

KR PZ Trenčín

## Poplatok za komunálne odpady sa zvýši o jedno euro na osobu a rok

Mesto Bánovce nad Bebravou oznamuje, že poplatok za komunálne odpady pre rok 2017 sa mierne zvýšil. A to na 25,91 eur na osobu za rok, tzn. 0,071 eur osoba za deň. V porovnaní s rokom 2016, kedy bol poplatok 24,88 eur, predstavuje súčasné zvýšenie o 1,03 eur.

Dôvodom tohto zvýšenia je skutočnosť, že mesto v roku 2017 plánuje vybudovať ďalšie kryté stojiská kontajnerov na odpad, zmodernizovanie a skvalitnenie prevádzkovania zberného dvora, vrátane rozšírenia otváracích hodín pre občanov. Dalším dôvodom je zvýšenie finančných nákladov na vývoz odpadov na skládku a v neposlednom rade neustále narastajúca produkcia komunálnych odpadov. Uvedená výška poplatku bola prerokovaná a schválená poslancami Mestského zastupiteľstva 14. decembra 2016. Výška poplatku za drobné stavebné odpady pre rok 2017 zostáva 0,015 eur/kg.

Tlačová správa mesta

## Mesto Bánovce n. B.

Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec v súlade so zákonom vyhlasuje

### výberové konanie na vymenovanie riaditeľa Materskej školy v Horných Ozorovciach 28, Bánovce n. B.

Záujemcovia môžu žiadosť o účasť na výberovom konaní podať na MsÚ, odbore školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo materskej školy“. **Uzávierka prihlášok je 19. januára 2017 do 12.00 h.**

Bližšie informácie o kvalifikačných predpokladoch a o požadovaných dokladoch na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)

### ZÁMER

Ponuka na nájom nebytového priestoru v stavbe Domu služieb na Námestí L. Štúra s. č. 6 v Bánovciach nad Bebravou. Ide o nebytový priestor nachádzajúci sa na 1. nadzemnom podlaží s výmerou 134,30 m<sup>2</sup>. Viac na [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk)

## KALENDÁR ZVOZOV SEPAROVANÉHO ZBERU NA ROK 2017

	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Plasty, Kovy, Kompozitné obaly - individuálna bytová výstavba (vrecia)	U:10,24	U:7,21	U:7,21	U:4,19	U:2,16,30	U:13,27	U:11,25	U:8,22	U: 5,19	U:3,17,31	U:14,28	U:12,27
Papier (nádoby)	vývoz 1 x za 14 dní (Je možné celoročne odovzdať na zbernom dvore)											
Sklo (nádoby)	vývoz 1 x mesačne (Je možné celoročne odovzdať na zbernom dvore)											
Plasty, Kovy, Kompozitné obaly (nádoby)	1 x za 7 dní (Je možné celoročne odovzdať na zbernom dvore)											
Elektroodpad	29. apríl, 21. október (Mobilný zber, inak je možné celoročne odovzdať na zbernom dvore)											
Zmesový komunálny odpad	Individuálna bytová výstavba - 1 x týždenne, kolektívna bytová výstavba - 2 x týždenne											
Drobný stavebný odpad	Podľa VZN doviezť do areálu VPP (vchod pri novom cintoríne)											
Objemný odpad	Podľa VZN doviezť do areálu VPP (vchod pri novom cintoríne)											

### Pokyny pre občanov zapojených do zberu

● **Plasty, kovy, kompozitné obaly:** plastové obaly z nápojov (PET fľaše) a iných potravín, z kozmetiky, z čistiacich prostriedkov, plastové vrecia, obalové fólie prepravky, rôzne úlomky plastov z domácností a garáží, tetrapaky od ovocných štiav, džúsov, trvanlivého mlieka, smotany, vína a pod., obaly z nápojov (\* v prípade obalov ako napr. PET fľaše, kartóny a tetrapaky je potrebné pred ich

vhodením do príslušnej nádoby zmenšiť ich objem stlačením), ručné mlynčeky, rôzne vyradené kovové nástroje, hrnce, armatúry, kovové umývadlá, časti vyradených strojov, kusy plechov a profilov, zo železných alebo nežeľzných kovov.

● **Papier:** staré noviny a časopisy, kartónové škatule, papierové vrecia (nesmie byť vlhký).

● **Sklo:** prázdne sklenené fľaše a úlomky skla rôznej farby (nesmie obsahovať: autosklo, lepené sklo, ploché

sklo s drôtenou vložkou, kamienky, varné sklo (simax).

● **Elektroodpad:** chladničky, práčky, sporáky, vysávače, rozhlasové, televízne prijímače, telefóny, počítače, holiace strojčeky a pod. (odpad musí obsahovať všetky súčiastky a káble).

● **Drobný stavebný odpad:** tehly, betón, kamenivo, obkladačky, piesok.

● **Objemný odpad:** rôzny nábytok, sedačky a pod.

V prípade potreby volajte: centrála: tel.: 038/760 23 83, fax: 038/760 30 57

## Tlačová správa mesta k šíreniu zavádzajúcich informácií

Dokončenie z 1. strany >>

legislatívou a využije na zabezpečenie ochrany života a zdravia obyvateľstva predovšetkým iné nehnuteľnosti vo svojom vlastníctve, ktorých zabratím neohrozí bežný chod inštitúcie.

**V súvislosti s riešením problematiky obyvateľov na ulici K nemocnici, mesto nemá žiaden úmysel, ktorým by chcelo poškodiť záujmy škôl a detí a v žiadnom prípade nenaruší výchovno-vzdelávací proces.**

K uvedenému mesto ďalej označuje, že v prípade nutnosti riešenia mimoriadnej situácie, týkajúcej sa „nepriprôsobivých občanov“, túto plánuje riešiť tzv. kontajnerovým dočasným bývaním. **Preto vyzývame občanov, aby ďalej nešírili poplašné a zavádzajúce správy, ktoré majú stále skôr politický zámer.**

V súvislosti s riešením obyvateľov troch bytoviek, ktorým bol zrušený nájom, mesto neplánuje od svojho zámeru upustiť. Trvá na zákonnej

forme, t.j. bývalí nájomníci nemajú právny nárok na náhradné bývanie a musia si ho vo vlastnom záujme zabezpečiť sami. Taktiež sa nemení ani právny stav, že už nie sú nájomníkmi a vzhľadom k stavu budov, bývajú v nich len na vlastné riziko. Táto skutočnosť môže mať pre nich právny dopad, nakoľko dobrovoľne a svojvoľne ohrozujú seba a svoje rodiny. Súčasný stav je takýto z dôvodu, že ešte stále nie je právoplatné rozhodnutie súdu o deložovaní. *Tlačová správa mesta*

### 3 OTÁZKY pre

**Milenu Gieciovú,**

z evidencie obyvateľstva MsÚ Bánovce nad Bebravou

**1** Podľa evidencie na MsÚ sa v roku 2016 narodilo 194 detí. Na Matričnom úrade v Bánovciach nad Bebravou vyše päťsto. Môžete občanom vysvetliť bližšie tento rozdiel?

Matky spomínaných 194 narodených detí majú trvalé bydlisko v Bánovciach nad Bebravou. Zvyšok z tých päťsto detí zaevidovaných na matrike sú tie, ktorých matky majú trvalé bydliská mimo Bánoviec nad Bebravou, väčšinou z obcí Bánovského okresu.

**2** V štatistike počtu obyvateľstva za rok 2016 je počet 537 občanov, ktorí majú adresu uvedenú len ako mesto Bánovce nad Bebravou, bez bližšej adresy. Môžete nám vysvetliť, o akých občanov ide?

Väčšinou sú to tí občania, ktorí si predali svoje nehnuteľnosti a neodhlásili sa z trvalého pobytu, tak im noví

vlastníci podľa § 7 odst. 1 písm. f zák. č. 253/1998 Z.z. zrušili trvalé bydliská na mesto Bánovce nad Bebravou. Títo občania väčšinou bývajú v prenajatých bytoch.

**3** V súčasnosti majú Bánovce nad Bebravou 18 601 obyvateľov, v roku 2001 bol stav 20 944... Posledné roky klesá počet obyvateľov ročne o vyše dvesto. Dôvodom je vystahovanie sa z mesta. Evidujete na mestskom úrade, kam sa väčšina Bánovčanov vysťahuje?

Z mesta odchádzajú väčšinou mladí ľudia, ktorí pracujú dlhodobo v zahraničí a rušia trvalé bydliská v našom meste. Tak ako v sedemdesiatych rokoch mladí ľudia prichádzali do mesta bývať do nových „čínžiakov“, teraz sa koleso času otáča. Vracajú sa späť do svojich rodičovských domov, kde si prerábajú nehnuteľnosti v okolitých dedinách. (ab)

## Zimná údržba verejných priestranstiev a zjazdnosť komunikácií

Všeobecne záväzné nariadenie mesta č. 2 z roku 1991 o ochrane životného prostredia určuje povinnosti majiteľov a správcov bytov v súvislosti s odstraňovaním snehu a ľadu z chodníkov. Celé znenie VZN č. 2 nájdú občania na webovej stránke mesta, v časti samospráva/VZN. Konkrétne o odpratávaní snehu hovorí článok č. 5 a pasportizáciu chodníkov nájdete ako prílohu VZN.

Zimnú údržbu verejných priestranstiev a zjazdnosť miestnych komunikácií zabezpečuje v zmysle mandátnej zmluvy a schváleného plánu zimnej údržby organizácia poverená mestom, ktorá vykonáva podľa potreby zhrňanie, pluhovanie a posyp povrchu vozovky inertným materiálom, za účelom zabezpečenia zjazdnosti a bezpečnosti účastníkov cestnej premávky. Zimnú údržbu námestia upravuje VZN č. 66 o režime užívania Námestia L. Štúra a bezprostredne susediacich ulíc mesta. Plán zimnej údržby stanovuje priority a postupnosť odstraňovania snehu a posypov na verejných priestranstvách.

V zimnom období treba zbavovať chodníky snehu a námrazy, v prípade potreby aj viackrát za deň. Treba dbať na to, aby neboli zatarasené prechody cez jazdnú dráhu alebo príchody a vjazdy do budov, plochy potrebné na nakladanie a vykladanie domového odpadu, paliva a iného. Na okrajy vozovky treba ponechať voľné vpuste



kanalizácie, aby sa v prípade odmaku zabezpečil odtok vody. Posypy možno zabezpečovať len inertným materiálom (piesok, štrk, drť).

**Údržbu chodníkov v zimnom období zabezpečuje užívateľ príľahlej nehnuteľnosti v zmysle prílohy č. 1 tohto nariadenia (tzv.**

**pasportizácia).** Užívateľia obchodných a prevádzkových zariadení v čase prevádzkovej doby sú povinní v zimnom období odstraňovať sneh z príľahlých chodníkov v plnom rozsahu šírky, ak tieto nie sú zriadené, odstraňovať sneh z príľahlých verejných priestranstiev v šírke jeden a pol metra. (r)

## Bánovskí gymnazisti na dejepisnej československej súťaži

Dejepisná súťaž študentov gymnázií Českej a Slovenskej republiky je už 25 rokov najväčším stretnutím študentov týchto krajín. Usporiadateľom súťaže je Gymnázium Cheb. Bánovské gymnázium sa už po tretíkrát za sebou zúčastnilo chebského finále, tento rok v zložení Dominik Broniš, Šimon Ondrejka, Milan Pokrývka a PaedDr. Elena Košíková. Bánovskí gymnazisti sa zo slovenských škôl umiestnili v prvej polovici.

Do jubilejného 25. ročníka súťaže sa zapojilo celkovo 239 gymnázií z oboch republík, z ktorých sa 75 stretlo v Chebe na medzinárodnom finále. Finále sa zúčastnilo 16 slovenských gymnázií, z každého kraja dve, ktoré sa v krajských kolách umiestnili na prvých



dvoch miestach. Témou boli československé dejiny od oslobodenia Československa v máji 1945 do konca roku 1948. V priebehu súťaže prezentovali študenti v písomných testoch svoje vedomosti, ktoré častokrát, v dobrom slova zmysle, šokovali prítomných vysokoškolských pedagógov. Odbornými garantmi tento

rok opäť boli prof. PhDr. Ján Rychlík, DrSc., doc. Mgr. Jaroslav Šebek, Ph.D., a významný slovenský historik prof. PhDr. Roman Holec, CSc. Ako hostia sa súťaže zúčastnili prof. PhDr. Milan Hlavačka, CSc., historici - PhDr. Ivan Kamenec, CSc., prof. PhDr. Jiří Kocian, CSc., doc. PhDr. Jiří Pernes, Ph.D., kardiochirurg prof. MUDr.

Ján Pirk, DrSc., astrofyzik RNDr. Jiří Grygar, CSc., a hokejová legenda a olympijský víťaz Dominik Hašek. Na finančnom zabezpečení celej súťaže sa podieľajú každoročne desiatky firiem, podnikateľov, ale aj ministri vlády Českej republiky, členovia Poslaneckej snemovne i Senátu ČR, obecné, mestské a krajské úrady ČR. Posledné ročníky finančne podporili i predstavitelia vlády SR a poslanci Národnej rady SR. Súťaž opäť finančne podporil aj primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec. Finančné dary boli použité najmä na zakúpenie kníh o českej a slovenskej histórii. Informácie o súťaži sú pravidelne uverejňované v spravodajstve Českej televízie. *Elena Košíková*

## Modernizácia Strednej odbornej školy strojníckej pokračuje



Novinkou Strednej odbornej školy strojníckej Bánovce nad Bebravou je odborná učebňa pre učebný odbor hostinský/hostinská. Bola vybudovaná v priebehu septembra a októbra. K existujúcej odbornej učebni pribudlo úplne nové pracovisko za pomoci firiem, ktoré sa zúčastnili na tomto projekte. Veľké poďakovanie patrí firme Whirlpool

Slovakia spol. s r.o., ktorá nám poskytla 12 spotrebičov s najmodernejšou technológiou „6 zmysel“ a domácej bánovskej firme Lubomíra Kočíša – výroba nábytku, ktorá nám venovala modernú kuchynskú linku. Za ich pomoci sme zriadili celkovo tri miestnosti, kde sa študenti oboznamujú s modernými metódami zdravej prípravy jedál a občerstvenia, učia sa zorganizovať menšie firemné posedenia, popoludňajší raut, večerný ples a zároveň obsluhovať najmodernejšie kuchynské spotrebiče. Moderné vybavenie odbornej učebne zodpovedá trendom a požiadavkám aktuálnej doby. V súčasnosti sa študenti učebného odboru hostinský aktívne zapájajú do diania na škole a v meste,

pomáhajú s prípravou a organizáciou rôznych podujatí a svojimi cateringovými službami dokazujú, že toto nedostatkové povolanie je stále žiadané a atraktívne na trhu práce. *(SOŠS)*



### Filmový klub: Slepá

Aj v roku 2017 pokračuje Filmový klub Cassandra v ponuke nových slovenských a zahraničných filmov. Premietanie sa koná vždy dvakrát v mesiaci – piatky o 20.00 h v MsKS. V piatok **27. januára** si môžete pozrieť nórsky film **Slepá** z roku 2014. Zájemcovia si môžu zakúpiť aj preukaz Filmového klubu, ktorého cena je 5 eur, platí na celý kalendárny rok 2017 nielen v bánovskom klube, ale na celom Slovensku.

### Učiteľia i žiaci pomohli chorej Nikolke

*Nikolka, malé krásne štvorročné usmievané slniečko, ktoré nemá bezstarostný život. Nikolku trápi choroba, ktorá jej nedovolí, aby si užívala šťastné chvíle detstva so svojimi rodičmi a kamarátmi v škôlke. Väčšiu časť svojho života kvôli chorobe prežila v nemocnici. Jej diagnóza je natoľko vážna, že vyžaduje nemalé množstvo finančných prostriedkov. Preto sme sa my - učiteľia, žiaci a ich rodičia rozhodli, že okrem Vianočného jarmoku v ZŠ Školská usporiadame aj benefíciu pre Nikolku. V rámci nej sa nám podarilo vyzbierať 340 eur, ktoré sme poukázali na jej účet. Finančné prostriedky boli použité na nákup zdravotníckych potrieb, bez ktorých by Nikolka nemohla byť aspoň chvíľu doma so svojimi rodičmi. Citujem z listu jej otca: „Chceli by sme sa vám žiakom, ich rodičom a učiteľom v mene celej našej rodinky veľmi pekne poďakovať za to, čo ste pre nás urobili, hoci nás vôbec nepoznáte. Veľmi si to ceníme a vážime.“ Dana Švecová*

## Prvým Bánovčanom v roku 2017 bol Tomáško Bezák

Prvým občanom mesta Bánovce nad Bebravou narodeným v novom roku 2017 bol Tomáško Bezák! Prišiel na svet 5. januára o 8.50 h v bánovskej pôrodnici ako tretí v poradí v novom roku. Prvé bolo dievčatko Reily a druhý chlapec Alexander, obaja z Partizánskeho.

V pondelok 9. januára navštívili šťastnú mamičku Michaelu primátor mesta Marián Chovanec, ktorý



prvému Bánovčanovi narodenému v novom roku osobne pogrataloval a zaželel obom veľa zdravia a radosti na ceste životom. K blahoželaniu sa pripojila aj Jana Záhumenská, vedúca sociálneho odboru MsÚ. Bánovská pôrodnica zaznamenala v minulom roku rekordný počet pôrodov. V roku 2016 ich bolo dovedna 531, z toho 266 bolo chlapcov a 265 dievčat.

(ab), foto: Andrej Jakubík

### Spoločenská kronika

#### Narodili sa

Alexander Hatala

Tomáš Bezák

Aneta Trenčanová

Šimon Kubíny

Nina Caňová

Andrej Chropeň

Lucas Znášík

Filip Lisý

V minulom čísle sme nesprávne uviedli meno dieťaťa, správne má byť **Eliška Kundlákova**. Za chybu, ktorú nespôsobila redakcia, sa ospravedľujeme...

#### Opustili nás

Margita Chrenková,  
rod. Hustá \* 1933

Silvester Bíreš \* 1928

Viliam Šípka \* 1938

Viera Trebichavská,  
rod. Ondrušková \* 1929

Viera Černáková,  
rod. Čapková \* 1921

## Deviatci ZŠ Školská v slovenskom parlamente

Už sa stalo tradíciou, že deviatci zo ZŠ Školská koncom roka navštevujú Národnú radu SR v Bratislave. Aj v tomto roku na nich čakal poslanec NR za stranu Smer-SD Lubomír Želiezka. Odborný výklad predniesol Lubomír Adamišin z komunikačného oddelenia NR SR. Všetci žiaci využili možnosť sedieť na miestach poslancov a členov vlády. V poslaneckom klube sa im

venoval poslanec Želiezka so svojimi asistentmi – Andrejom Kolesíkom a Jurajom Hajšom, ktorí informovali o práci poslanca a fungovaní poslaneckého klubu a odpovedali na otázky. Počas pobytu sa žiakom venovali aj Michal Kapuš, prednosta OÚ v Bánovciach nad Bebravou, a Lubomír Béreš, predseda Mladých sociálnych demokratov v našom meste. (dš)

## MKŽ pozýva na diskusiu s ministrom školstva

Malomestský klub živého slova v Bánovciach nad Bebravou pozýva v utorok 31. januára od 14.00 h všetkých záujemcov o problematiku školstva na diskusiu s ministrom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky **Petrom Plavčanom**. **Stretnutie sa uskutoční** v jedálni ZŠ Duklianska v Bánovciach nad Bebravou. Témami diskusie budú aktuálne problémy školstva, pripravovaná školská reforma, financovanie školstva... Vstup je voľný, tešíme sa na vašu účasť! V tento deň sa minister stretne na magistráte s vedením mesta a v ZŠ Školská odovzdá niektorým žiakom osobne vysvedčenie. *Peter Bulík*



mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

otvára  
KURZY

- akreditovaný kurz pre opatrovateľov
- intenzívny kurz nemeckého jazyka so špecializáciou pre opatrovateľov

Prihláste sa v MsKS, č.t. 038/760 3016,  
e-mail [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk), web [www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk)

**pečiatky**  
výroba do 10 minút



**Peter Bačko**  
[www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038/760 4960  
[peter@cosmos.sk](mailto:peter@cosmos.sk)  
Partizánska 44  
Bánovce nad Bebr.

## Piatky pre deti: Pinokio 27. januára

Staňte sa svedkami, ako sa z drevenej bábkovej stane dobrosrdečný a obetavý ozajstný chlapec! V piatok 27. januára o 16.30 h sa o Pinokiovi dozvedia všetky deti v MsKS. Predpredaj lístkov začal priamo v MsKS a v MC Anjelikovo.



BÁNŔVSKÉ  
NOVINY

na facebooku

## Bánovské deti spoznávali radosť z hokejového tréningu

U detí dnešnej doby nie je o šport veľký záujem. Predovšetkým preto Slovenský zväz ľadového hokeja vytvoril projekt Deti na hokej, do ktorého sa zapojil aj Bánovský hokejový klub. Bánovce nad Bebravou zažili 14. januára malú hokejovú slávnosť. Tá bola určená chalanom, ale aj dievčatám od päť do desať rokov...



Práve školáci v tomto veku vykorčuľovali v sobotu o 10. hodine na ľadovú plochu. Ako chutiť šantenie na ľade si prišlo vyskúšať takmer 40 detí a každému drobcovi sa páčilo. V čase keď jedna partia triafala pukom do brány, druhá zbierala drobné

predmety, a tá tretia obchádzala a preskakovala stojany. Keďže išlo o podujatie, kde a predpokladalo, že deti majú začať chodiť na hokej, nechýbali ani priateľské zápasy, hrané v duchu fair play. Na ľadovej ploche si všetci vyskúšali všetko, dokonca aj

šantenie a fotenie s maskotom Goolym, ktorý bol hosťom podujatia. Bánovský hokejový klub dostal do svojej výbavy 10 nových hokejových vystrojí. Nárok na ňu má desať vyžrebovaných detí, ktoré ju po odovzdaní výherného poukazu a odštartovaní

hokejovej kariéry môžu používať. Stretnutie mládeže na bánovskom zimnom štadióne malo za cieľ potvoriť bánovským deťom hokejové dvere. Z každého nového člena sa v klube Spartak Bánovce už teraz tešia.

(dk) Foto: Š. Kubánek

## Tretie miesto basketbalistov na medzinárodnom turnaji v Plzni

Žiaci Bánovského basketbalového klubu si vianočné sviatky spestrili účasťou na veľmi kvalitne obsadenom medzinárodnom turnaji v Plzni, kde sa odohral jediný turnaj v strednej Európe, konaný pod záštitou Medzinárodnej basketbalovej federácie FIBA. Zverenci Jakuba Gajdoša podali u našich západných susedov presvedčivé výkony, ktoré im priniesli bronzové medaily. Z piatich stretnutí predhrali len semifinálový súboj, v ktorom nastúpili proti neskoršiemu víťazovi turnaja, nemeckému TV Memmingen. Svoju spanilú jazdu odštartovali žiaci Bánovského basketbalového klubu v základnej skupine, kde po pomalšom rozbehu proti nemeckému BC Nurnberg, zvalcovali český Beroun. V dôležitom štvrtfinálovom stretnutí, po vynikajúcom výkone, zdolali silný český tím BŠ Tygři Praha, no v mimoriadne náročnom semifinále prišla deväťbodová prehra proti tímu TV Memmingen. Práve toto stretnutie ukázalo, ako veľa tréningového úsilia je pred našimi basketbalistami, ak chcú mimoriadne vyspe-

lých súperov porážať. V posledný deň turnaja odohrali stretnutie o konečné 3. miesto, kde na nich čakalo nepríjemné, bojovné a slávne slovinské družstvo KK Zlatorog Laško. Zvučného mena sa hráči BBK nezľakli a v zápase nenechali nič na náhodu. Svojho súpera výbornou hrou v obrane, ale aj v útoku prevalcovali a z Plzne si odniesli pohár a medaily za vynikajúce 3. miesto, čo je o jeden stupienok lepšie umiestnenie ako v roku 2015.

Už 29. januára o deviatej hodine čaká našich žiakov domáce stretnutie proti veľkému rivalovi z Levíc, ktoré je doposiaľ jediným premožiteľom bánovských basketbalistov v súťaži. Zverenci Jakuba Gajdoša sa teda majú za čo súperovi rehabilitovať.

**Výsledky:** Základná skupina : **BBK – BC Nurnberg (D) 50 : 26**, TH BBK 6/4, Body: S. Urban 17, M. Špánik 12, M. Hronský 10, M. Kolárik 4, M. Lagin 4, P. Gajdoš 3, R. Jancusko, M. Géczy, D. Fišer, M. Miklo, Š. Gajdoš. **BBK – Basketball Beroun (CZ) 92 :**

15, štvrtiny 13:9, 23:6, 16:0, 40:0, fauly 15:10, TH BBK 6/2 Body : S. Urban 27, M. Hronský 20, R. Jancusko 12, M. Lagin 10, M. Špánik 8, M. Miklo 6, M. Géczy 4, Š. Gajdoš 3, M. Kolárik 2, D. Fišer 2, P. Gajdoš. **Štvrtfinále: BBK – BŠ Tygři Praha /CZ/ 49 : 22**, štvrtiny 14:6, 6:6, 19:4, 10:6, fauly 10:17, TH BBK 5/0 Body : S. Urban 18, M. Lagin 10, M. Hronský 8, M. Špánik 6, P. Gajdoš 5, R. Jancusko 2, M. Kolárik, D. Fišer, M. Miklo, M. Géczy, Š. Gajdoš. **Semifinále: BBK Bánovce nad Bebravou – TV Memmingen /D/ 43 : 52**, štvrtiny 17:19, 4:8, 10:7, 12:18, fauly 17:17, TH BBK 9/3, Body: S. Urban 17, M. Hronský 10, R. Jancusko 6, M. Lagin 4, M. Špánik 2, M. Miklo 2, M. Kolárik 2, M. Géczy, P. Gajdoš, D. Fišer, Š. Gajdoš. **O 3. miesto: BBK – KK Zlatorog Laško /Slovensko/ 54:33**, štvrtiny 18:13, 12:2, 12:15, fauly 13:24, TH BBK 9/4 Body : M. Hronský 18, S. Urban 16, M. Špánik 8, M. Miklo 4, M. Lagin 4, P. Gajdoš 2, R. Jancusko 2, M. Kolárik, D. Fišer, M. Géczy, Š. Gajdoš. (aj, tp)

## Bánovská halová futbalová liga

Stretnutiami ôsmeho a deviateho kola pokračovala cez víkend Bánovská halová futbalová liga. Sobota neprinesla prekvapujúci výsledok, no v nedeľu sme spoznali ôsmeho účastníka, ktorý sa predstaví vo vyradovacích play off stretnutiach. Dôležitý zápas zvládli Veľké Kršteňany, ktoré porazili BN Taxi a práve na ich úkor si definitívne zaručili účasť vo štvrtfinále. Krásna Ves sa po víťazstve nad celkom Naked in Paradise posunul v tabuľke A-skupiny na druhé miesto, jeho nedeľný rival, klesol po prehre na tretiu pozíciu. V B-skupine je situácia už dlhší čas jednoznačná a hľadám aj preto výsledky deviateho kola skončili jednoznačne v prospech favoritov. Do konca základnej časti Bánovskej halovej futbalovej ligy zostáva odhrať už len jedno kolo.

**Výsledky 8.kola:** A skupina: **Naked in Paradise - Veľké Kršteňany 3:3 (1:1)** M.Ševčík 2, R.Halás - P.Vančo, J.Zentko, J.Žatko. **FC Bayern Krásna Ves - Hella 6:3 (3:3)** D.Mišák 2, P.Fidrik, A.Strakúšek, M.Brachtír, J.Bujna - J.Galbavý 2, B.Krajčo. **BN Taxi - Jasklo Bernard 1:7 (1:2)** S.Turek - A.Masarovič 3, M.Bodocký, M.Slovák, J.Malina, M.Mášík.

B skupina: **KM Racing La Maňana - FC Kuvajt 5:1 (0:1)** R.Mrocek 3, J.Giéci 2 - R.Čaprunka, **Smeráci - Colo Colo 2:5 (1:2)** T.Šedivý, P.Fekete - M.Čahoj 3, P.Mikloš, I.Đurkáč. **Ferri - El Fuño 2:5 (2:3)** S.Saloň, M.Bilčík - P.Botka 2, M.Liška 2, S.Turoň.

**Výsledky 9.kola:** A skupina Veľké Kršteňany - BN Taxi 4:3 (1:1) D.Rolinec 2, J.Kopál, P.Okenka - M.Borcha 3. Naked in Paradise - FC Bayern Krásna Ves 2:6 (1:2) T.Masár 2 - J.Bujna 2, P.Fidrik 2, L.Nikolskýj 2. Jasklo Bernard - Hella 9:5 (3:5) M.Mášík 3, M.Bodocký 2, M.Slovák 2, A.Masarovič, M.Masarovič. B skupina: FC Kuvajt H.Vestenice - Ferri 14:3 (6:1) R.Čaprunka 6, P.Papranec 5, J.Pagáč, M.Krivosudský, D.Šuhajda - A.Zitta3. KM Racing La Maňana - Smeráci 9:3 (5:1) R.Mrocek 4, M.Varhaník 2, J.Giéci, K.Hudec, J.Poštrk - J.Hanko 2, T.Šedivý. El Fuño - Colo Colo 3:1 (0:0) P.Kristlík, P.Botka, M.Liška - D.Havala. (aj)

## Mládežnícky halový futbalový turnaj

Prvý tohtoročný mládežnícky halový futbalový turnaj sa v našej Mestskej športovej hale odohral ôsmeho januára. Jeho aktérmi sa stali futbalisti do desať rokov, ktorí v priebehu nedele odohrali medzi sebou 15 stretnutí. Mladí Bánovčania obsadili za jednu výhru, dve remízy a dve prehry celkové piate miesto. Extra radosť mal pri záverečnom vyhlásovaní náš Tobias Hudec, ktorý bol vyhlásený za najlepšieho hráča turnaja. Prvé miesto si z Bánoviec odviezli chalani z Partizánskeho, druhé skončili Topoľčany. Zverencov Milana Kráľa počas zimy čaká niekoľko turnajov, v ktorých nie je podstatné umiestnenie, ale to, aby si chalani vychutnali každú voľnú chvíľu na ihrisku alebo v športových halách.

**Výsledky:** BN - Partizánske 2:2 (F. Slovák 1, V. Herián 1), BN - Púchov 3:3 (F. Slovák 1, V. Herián 1, T. Hudec 1), BN - Nové Zámky 4:3 (J. Kráľ 3, F. Slovák 1), BN - Topoľčany 0:2, BN - Dubnica n.V. 2:3 (J. Kráľ 1, F. Slovák 1). (aj, mk)



## KST Bánovce pozýva

- **4. februára - Memorál Jána Kušníera: bežkársky prechod - 10. ročník**, odchod o 7.00 h za autobusovej stanice. Trasa: Závada pod Čiernym vrchom - Žiar - Sedlo pod Čiernym vrchom - Kamenská skala - Široký diel - Omastiná - Uhrovske Podhradie.
- **11. februára - Zimné táborenie na Kňazínových lúkach** - 18. ročník

## ŠHOKom svetom 11 Cestovanie po Filipínach

Chcete vedieť, ako sa postupuje po Filipínach? Akí sú miestni ľudia? Ako dostať nálepku „typický turista“? Odpovede aj na ďalšie otázky sa môžete dozvedieť v utorok 7. februára o 18.00 h v Mládežníckom centre ŠHOK pri ZŠ Gorazdova na besede so Zuzanou Ďaďovou.

### INZERCIA

○ **Stravovacia spoločnosť GASTRO-GROUP hľadá do bufetu na TPP predavačku na tri zmeny a pomocnú silu na výdaj stravy. Tel. 0910 711 822.**

○ **Lacno predám kuchynskú linku talianskej výroby s dvojitým drezom - nerez. Tel. 0907 039 268.**

### Obec Horňany hľadá

#### účtovníka/ účtovníčku

na plný, prípadne čiastočný úväzok.  
Nástup možný ihneď.  
Svoj životopis zašlite na e-mailovú adresu [obechnany@mail.t-com.sk](mailto:obechnany@mail.t-com.sk).  
Možnosť ubytovania priamo v obci. Viac informácií na tel. číslo 032/6487 201.

**PLES** mikroregiónu  
**BÁNOVECKO**

vstupné: **15,- €**

sobota  
**21. január 2017 o 19.30 h**  
MsKS (J. Matušku), Bánovce nad Bebravou

**Hrá hudobná skupina Melódia**

Host' večera:  
**Milotická cimbálovka**

V cene vstupenky večera + 1/2l vína Tombola  
Predpredaj: 038 760 30 16



Mestské kultúrne stredisko  
Bánovce nad Bebravou

**Hľadá absolventov do 26 rokov  
na absolventskú prax do BTV  
a MsKS.**

Pokiaľ ste skončili strednú alebo  
vysokú školu, ste evidovaní  
v evidencii nezamestnaných a máte  
záujem pracovať

v rámci absolventskej praxe  
v oblasti kultúry, dajte o sebe  
vedieť

na tel. č. 038/760 30 16 a 0948  
274 743 alebo [info@kulturabn.sk](mailto:info@kulturabn.sk)

Hľadáme záujemcov **o prácu  
moderátora/moderátorky v BTV**,  
ponúkame zaujímavú pracovnú  
skúsenosť, prax je vítaná. Hľadáme  
tiež **externého kameramana**,  
ktorý má záujem získať skúsenosť  
v regionálnej televízii. V prípade  
záujmu sa hláste na 0905 367 579  
alebo na [btv@btv.sk](mailto:btv@btv.sk).



**TJ Partizán Brezolupy**

Vás srdečne pozýva na



## ŽENÁČSKY PLES

XLVIII. ročník

- \* sobota **28. január 2017** o 20:00 hod.
- \* kultúrny dom Brezolupy
- \* o dobrú zábavu sa postará **Melódia Hradište**
- \* pripravená zaujímavá tombola
- \* vstupné na osobu **15,- €** (večera, víno 0,5L, káva)



Predpredaj vstupeniek : Ivan Klačko (0915 831 824, 0915 995 982)

Mestské kultúrne stredisko  
Bánovce nad Bebravou  
príjme do zamestnania

**pracovníka Informačného centra  
na Námestí E. Štúra.**

Popis pracovnej pozície:  
pracovník Informačného centra  
zabezpečuje interaktívnu distri-  
búciu informácií ústnou, písomnou  
a elektronickou formou v sloven-  
skom a minimálne jednom cudzom  
jazyku, zabezpečuje služby spojené  
s prevádzkou turistického infor-  
mačného centra

Odborné a osobnostné pred-  
poklady: min. úplné stredoškolské  
vzdelanie - vzdelanie v oblasti  
cestovného ruchu výhodou, znalosť  
anglického jazyka na komunika-  
tívnej úrovni, znalosť druhého  
svetového jazyka vítaná, vodičský  
preukaz B, digitálna gramotnosť  
(práca s počítačom – MS Office,  
internet, ovládanie grafického  
programu výhodou), prax v oblasti  
služieb, skladové hospodárstvo,  
prehľad v oblasti histórie, kultúry  
a geografie, komunikatívnosť, fle-  
xibilita, zmysel pre tímovú prácu,  
samostatnosť.

**Termín nástupu: 1.2.2017.**  
Žiadosť o zamestnanie spolu s pro-  
fesijným životopisom pošlite na  
[info@kulturabn.sk](mailto:info@kulturabn.sk), viac informácií  
na 0948 274 743 alebo priamo  
v Mestskom kultúrnom stredisku,  
Ulica J. Matušku

**11.2.2017 od 19:30 h**  
**PLES ŠPORTOVCOV**  
V MESTSKOM KULTÚRNYM STREDISKU V BÁNOVCIACH N. B.

**Hudobná skupina  
MELÓDIA**

v programe  
účinkuje

**BALADOR  
DANCESTUDIO**

**18€ / osoba (2 x večera, 0,5 l vína)**  
nebude chýbať **TOMBOLA**

Rezervácia na tel. č. 038/760 30 16, 0948 274 743, [zuc@kulturabn.sk](mailto:zuc@kulturabn.sk)

